

№ з/п	Назва заходу/формат проведення	Зміст заходу	Організатори заходу	Учасники заходу	Місце проведення/адреса проведення/посилання/ QR-код
1	2	3	4	5	6
1	Майстер-клас: «Регулювання світла фар»	Презентація професії «Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування, Майстер з діагностики та налагодження електронного устаткування автомобільних засобів»	Державний навчальний заклад «Міжрегіональне вище професійне училище автомобільного транспорту та будівельної механізації»	Спеціалізованої школи №254	вул. Сім'ї Сосніних, 15-А, м. Київ, 03680, Святошинський район, сайт: www.budmechavto.com.ua
2	Майстер-клас: «Підключення сканера до бортової системи автомобіля та визначення кодів помилок»	Презентація професії «Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування, Майстер з діагностики та налагодження електронного устаткування автомобільних засобів» Показ практичних прийомів з підключення сканера до бортової системи автомобіля та визначення кодів помилок Надання можливості учням самостійно підключати сканер до бортової системи автомобіля та визначати коди несправностей. під керівництвом майстра виробничого навчання		Учні середньої загальноосвітньої школи №235 ім. В'ячеслава Чорновола	
3	Майстер-клас: «Виготовлення художніх виробів з металу»	Презентація професії «Авторемонтник». Ознайомлення з різними видами зварювання. Залучення здобувачі/здобувачки освіт до виготовлення художніх виробів з металу. Виготовлені власноруч вироби		Середня загальноосвітня школа №253	

		здобувачів к освіт забирають з собою на згадку			
4	Майстер-клас: «Керування екскаватором, навантажувачем»	Презентація професії «Слюсар з ремонту дорожньо-бувельних машин та тракторів, Машиніст землерийно-будівельних машин». Практичне заняття на тренажері Спроба себе в ролі водія спецтехніки: екскаватора та навантажувача		Середня загальноосвітня школа № 297	
5	Майстер-клас: «Керування автокраном»	Презентація професії «Слюсар з ремонту дорожньо-бувельних машин та тракторів, Машиніст підіймально-транспортних машин». Практичне заняття на тренажері Спроба себе в ролі водія спецтехніки: автокрана, вантажного автомобіля		Загальноосвітня школа № 206 ім. Л. Курбаса	
6	Майстер-клас з професії «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів» «Діагностика системи запалювання»	Популяризація робітничих професій, які можна здобути в закладі освіти	Державний навчальний заклад «Київський центр професійно-технічної освіти»	Майстри виробничого навчання, здобувачі освіти центру	вул. Чистяківська, 24, м. Київ, 03062, Святошинський район, Сайт: www.cpto.kiev.ua
7	Майстер-клас з професії «Оператор з обробки інформації на програмного забезпечення»; «Заміна термопасти на персональному комп'ютері				
8	Майстер-клас з професії «Токар»				

	«Обробка зовнішніх циліндричних поверхонь»				
9	Майстер-клас з професії «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування» «Управління освітленням з трьох місць»				
10	Майстер-клас з професії «Електромонтер охоронно-пожежної сигналізації» «Підключення IP камер відеонагляду до відеореєстратора (video recorder)»				
11	Профорієнтаційний тест «Яка професія мені підходить» за методикою О. Климова	Визначення в здобувачів освіти рівня розвитку здібностей до різних видів професійної діяльності		Практичний психолог центру, здобувачі освіти ЗЗСО	
12	Тест для визначення професійного типу особистості. Карта інтересів.				
13	Опитувальник професійних нахилів		Визначення в здобувачів освіти рівня розвитку здібностей до різних видів професійної діяльності		
14	Екотехнології в поліграфії	Лекція	Державний навчальний заклад «Центр професійної освіти інформаційних	Здобувачі Центру, учні середніх загальноосвітніх шкіл, випускники шкіл,	вул. Грушецька (Полковника Шутова), 13, м. Київ, 03067, Солом'янський район,

			технологій, поліграфії та дизайну м. Києва»	жителі району.	Актова зала 12:00 Сайт: https://www.kpkitp.kiev.ua/ Соціальні мережи: https://www.facebook.com/groups/cpoitpd/?ref=share_group_link
15	Роль поліграфії в житті людини	Конференція			
16	Ліга професій: Кравець - Закрійник; Графічний дизайнер	Майстер-клас Прямий ефір у Facebook			
17	Прямий ефір в соціальній мережі Facebook з профорієнтологом на тему: «Кому обирати робітничу професію?»	На прямому ефірі відбудеться профорієнтаційне інформування та консультування щодо робітничих професій, професійний підбір напрямків професійного розвитку для абітурієнтів на сесії запитання-відповідь.	Київське вище професійне училище будівництва і архітектури	Абітурієнти	вул. Клавдіївська, 22, м. Київ, 03164, Святошинський район, сайт: www.kvpubia.com . Соціальні мережи: https://www.facebook.com/kvpubia8
18	Фестиваль робітничих професій	Для підвищення впізнаваності закладу освіти, покращення й зміцнення престижу робітничих професій на фестивалі планується проведення: -майстер-класів з професій столяр будівельний, лицювальник-плиточник, маляр, радіомеханік з обслуговування та ремонту радіотелевізійної апаратури: - майстер-класів від представників компаній «Sniezka» та «Knauf» -концертної програми від здобувачів та здобувачок освіти, керівника вокального гуртка; -екскурсії закладом освіти;		Здобувачі освіти середніх загальноосвітніх шкіл, випускники шкіл, жителі району	

		- частування солодощами			
19	Виставка творчих робіт здобувачів та здобувачок освіти	Презентація та відкриття оновленої виставки творчих робіт в холі закладу освіти		Здобувачі та здобувачки освіти, колектив закладу освіти	Соціальні мережи: https://www.tiktok.com/@kvpubia
20	Серія роликів в соціальній мережі Тік Ток «Моя майбутня робітничка професія»	Презентація професій КВПУБіА у відеоформаті здобувачами та здобувачками освіти			
21	Психодіагностика здобувачів освіти	Методики «Карта інтересів», експрес-діагностика характерологічних особливостей особистості Т.Матоліна	Київський професійний ліцей транспорту	Здобувачі освіти випускних груп ліцею	вул. Машиністівська, 1-Б, м. Київ, 02092, Дніпровський район, сайт: www.kplt.in.ua .
22	Тренінг з особистісного розвитку	Заняття, яке спрямоване на збільшення потенціалу людини, на розкриття і вдосконалення тих якостей, які допомагають досягти успіху		Здобувачі освіти випускних груп ліцею	
23	День відкритих дверей; квест	Знайомство з навчальним закладом та професіями; проведення майстер-класів		Здобувачі освіти середньої загальноосвітньої школи Дніпровського району №182	
24	Зустріч з представниками ВНЗ «Україна», КППФК ім. А. Макаренка	Ознайомлення з можливістю продовження навчання для випускників ліцею	ВНЗ «Україна», КППФК ім. А. Макаренка	Здобувачі освіти випускних груп ліцею	
25	Практикум по створенню резюме	Навчити здобувачів освіти правилам створення конкурентноспроможного резюме	Київський професійний ліцей транспорту	Здобувачі освіти випускних груп ліцею	
26	Реклама навчального закладу та професій	Інформування		Загальний доступ	

27	«Місто майстрів»	Проведення майстер-класів з	Державний	Учні шкіл №93, 10, 2	пров. Куренівський, 4,
----	------------------	-----------------------------	-----------	----------------------	------------------------

		професій «Кухар», «Кондитер», «Перукар», «Взуттьовик»: нові технології у навчанні професії	навчальний заклад «Центр професійної освіти технологій та дизайну м. Києва»	м. Київ	м. Київ, 04073, Оболонський район, сайт: www.cpotd.at.ua ,
28	Круглий стіл «Професії сучасності»	Проведення тренінгів для учнівської молоді шкіл практичним психологом Центру по вибору професії		Учні школи №243 м. Київ	
29	Відео майстер-клас «Букет з зефіру»	Майстер-клас з професії «Кондитер»		Учні 68 школи Подільського р-ну	
30	Флеш-семінар «Сучасні укладання волосся»	Семінар з елементами тренінгу з професії «Перукар (перукар-модельєр)»		Учні шкіл Подільського р-ну	
31	«Вернісаж професій»	День відкритих дверей з екскурсією на підприємство «Саншайн-кафе»		Учні шкіл-інтернатів 21,12,15,19	
32	День відкритих дверей «Відкрий у собі майстра»/офлайн	Проведення майстер-класів з різьби по дереву, розпису по дереву, складання серветок, оформлення кондитерських виробів	Київське вище професійне училище деревообробки	Педагогічні працівники та здобувачі освіти	вул. Деревообробна, 3, м. Київ, 01013, Голосіївський район, сайт: www.kvpud.kiev.ua ,
33	«Спорт єднає»/офлайн	Проведення товариської зустрічі з футзалу		Збірна команда I курсу КВПУ деревообробки та команда ЗЗСО № 273 міста Києва	Спортивний майданчик ЗЗСО № 273 міста Києва
34	День відкритих дверей /онлайн	Зустріч з абітурієнтами абітурієнтками та їх батьками		Адміністрація, педагогічні працівники та абітурієнти	Платформа Zoom ідентифікатор конференції: 781 7303 9029, пароль: 2nvQsr
35	«Дарую серце»/офлайн	Інформування потенційних вступників та їх батьків про переваги професійної освіти		Педагогічні працівники та здобувачі освіти	Парки і сквери міста Києва
36	Зустріч слухачів Київської дитячої	Бесіда про особливості роботи на залізниці в умовах	Київське вище професійне училище	Слухачі Київської дитячої залізниці,	вул. Архітектора Кобелева, 1/5, м. Київ, 03049,

	залізниці та здобувачів освіти Київського ВПУЗТ імені Кудряшова з професіоналами - залізничниками на тему: «Моя професія в нинішніх реаліях» (помічники машиністів) у Київському ВПУЗТ імені Кудряшова	воєнного стану	залізничного транспорту імені В.С. Кудряшова	запрошені працівники залізниці	Солом'янський район, сайт: www.kvpuzt17.wix.com/kvpuzt
37	Зустріч з випускниками Київського ВПУЗТ імені Кудряшова, які стали працівниками, керівниками на АТ «Укрзалізниця» на тему: «Мрія, що стала реальністю»	Бесіда з випускниками, які вже досягли великих висот в сфері залізниці та отримали великий досвід, яким можуть поділитись з майбутнім поколінням залізничників.		Випускники шкіл, жителі району	
38	Проведення Днів відкритих дверей онлайн та офлайн з демонстрацією презентації-екскурсії по робочим місцям для учнів-випускників шкіл «Тут працюють «залізні» люди» з метою популяризації залізничних професій.	Створення онлайн презентації-екскурсії для учнів - випускників шкіл «Тут працюють «залізні» люди»: екскурсію на виробничі підрозділи Укрзалізниці, запросити представників залізниці для ознайомлення дітей з робочим місцем касира, диспетчера, чергового вокзалу, довідкового бюро, працівника технічного складу, слюсаря з ремонту рухомого складу, машиніста електровоза, машиніста тепловоза, машиніста електропоїзда		Здобувачі освіти середніх загальноосвітніх шкіл, випускники шкіл, жителі району, слухачі Київської дитячої залізниці	

39	Проведення екскурсій на виробничі підрозділи АТ «Укрзалізниця» в рамках профорієнтаційної роботи для випускників закладів середньої освіти.	Демонстрація сучасних вагонів, механізмів, ознайомлення з роботою рухомого складу за домовленістю з АТ «Укрзалізниця»		Слухачі Київської дитячої залізниці, запрошені працівники залізниці	Виробничі підрозділи АТ «Укрзалізниця»
40	Рейди Києвом та населеними пунктами Київської області, а також інших областей, з метою профорієнтації учнів. Розклеювання листівок з рекламою Київського ВПУЗТ імені Кудряшова	Поширення роздаткового матеріалу з обладнаного пункту профорієнтації		Здобувачі освіти середніх загальноосвітніх шкіл, випускники шкіл, жителі району, слухачі Київської дитячої залізниці	Київ та Київська область, залізничні станції
41	День відкритих дверей за професією «Опоряджувальник будівельний; монтажник гіпсокартонних конструкцій»	Проведення майстер-класів: «Виготовлення картин із застосуванням нетрадиційної техніки малювання в ниткографії»; «Виготовлення підсвічника з використанням матеріалів фірми Knauf»; - виставка робіт здобувачів освіти; - демонстрація профорієнтаційних відеороликів «Моя професія найкраща».	Київський професійний ліцей будівництва і комунального господарства	Здобувачі освіти середніх загальноосвітніх шкіл, випускники шкіл, жителі району	вул. Клавдіївська, 21, м. Київ, 03164, Святошинський район, сайт: www.kplbikg.at.ua
42	День відкритих дверей за професією «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів»	- проведення майстер-класів «Заміна гальмівних колодок на автомобілі Ford», «Технічне обслуговування двигуна автомобіля Deo»;			


		<ul style="list-style-type: none"> - виставка робіт здобувачів освіти; - демонстрація профорієнтаційних відеороликів «Моя професія найкраща». 			
43	День відкритих дверей за професією «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення»	<ul style="list-style-type: none"> - проведення майстер-класів «Підключення конектора до мережевого кабелю», «Тестування на швидкість друку за допомогою програми Ratatype»; - виставка робіт здобувачів освіти; - демонстрація профорієнтаційних відеороликів «Моя професія найкраща». 			
44	День відкритих дверей за професією «Електрозварник ручного зварювання; монтажник санітарно-технічних систем і устаткування»	<ul style="list-style-type: none"> - проведення майстер-класу «Відпрацювання режиму зварювання та підтримки зварювальної дуги на тренажері зварника»; - виставка робіт здобувачів освіти; - демонстрація профорієнтаційних відеороликів «Моя професія найкраща». 			
45	Ярмарок професій	<ul style="list-style-type: none"> - проведення майстер-класів за професіями; - виставка робіт здобувачів освіти; - профорієнтаційні консультації; - тестування майбутніх 			

		здобувачів освіти з метою визначення професійної приналежності.			
46	«Вернісаж професій»	День відкритих дверей з екскурсією на підприємство «Саншайн-кафе»		Учні шкіл-інтернатів 21,12,15,19м. Києва	«Саншайн кафе» (магазин «Метро»)
47	Психологічний тренінг «Як визначити свої професійні можливості, щоб відповідати вимогам обраної професії»	Популяризації робітничих професій	Вище професійне училище № 25 м. Києва	Здобувачі закладів загальної середньої освіти випускники шкіл, жителі району	вул. Старосільська, 2, м. Київ, 02125, Дніпровський район, сайт: www.vpu25.org.ua
48	Тренінг «Кар'єрне консультування впродовж усього життя як підтримка професійного розвитку»				
49	Профорієнтаційний тренінг «Вдалих вибір»	Розширення діапазону наявних професій; висвітлення особливостей професій, за якими здійснюється підготовка; формування свідомого професійного вибору	Київський професійний будівельний ліцей	Здобувачі закладів загальної середньої освіти випускники шкіл, жителі району	вул. Горлівська 220, м. Київ, 02121, Дарницький район, сайт: www.kpbl.org.ua , відеохостинг: https://www.youtube.com/channel/UCyODGT1pur_U20aCR_6TvBg
50	Майстер – класи: «Виконання елементу декору інтер'єру з використанням синтетичної шпаклівки»; «Виконання декору повітряною кулькою з використанням гіпсової шпаклівки»	Профорієнтація та популяризація професії «Опоряджувальник будівельний»			

51	Майстер – класи: «Ручне дугове зварювання металу»; «Газове різання металу»	Профорієнтація та популяризація професії «Електрогазозварник; рихтувальник кузовів»			
52	Майстер – клас «Знайомство і робота на банківському обладнанні»; вікторина «Шлях до успіху – шлях до професії»	Профорієнтація та популяризація професії «Касир (в банку), адміністратор»			
53	Майстер – класи: «Діагностика та ремонт головки блока циліндрів»; «Обслуговування і ремонт стартера»	Профорієнтація та популяризація професії «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів»			
54	«Дистанційне управління промисловими воротами»	Майстер-клас з професії «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування»	Київський професійний енергетичний ліцей	Здобувачі освіти середніх загальноосвітніх шкіл, випускники шкіл, жителі району	вул. Білицька, 38б, м. Київ, 04078, Подільський район, сайт: http://www.kpel.kiev.ua
55	«Меркурій, гідраргіум чи ртуть»	Інтерактивна розважально-пізнавальна гра на тему утилізації ртутних люмінесцентних і ртутьвмісних ламп			
56	«Виготовлення флюгера»	Відео майстер-клас по зварювальним роботам			
57	«Виготовлення декоративної троянди».	Майстер – клас «Слюсарної справи»			
58	«Відпрацювання прийомів виконання робіт по переміщенню вантажу на навчальному симуляторі-тренажері крана»	Майстер клас у прямому ефірі			

59	<p>Майстер-класи: «Інструменти самоменеджменту особистості»; «Колесо балансу» Тренінги: «Механізми маркетингової логістики»; «Замовлення контейнерів і транспорту для перевезення вантажів»; «Згуртованість персоналу» Позаурочний захід «Фінансова грамотність населення – запорука сталості економіки» Урок-ділова гра з виробничого навчання «Складання та оформлення довідково-інформаційних документів»</p>	<p>Популяризація робітничих професій «Адміністратор, агент з постачання»</p>	<p>Київське вище професійне училище будівництва і дизайну</p>	<p>Працівники, здобувачі освіти, зацікавлені особи</p>	<p>вул. М. Шепелева, 3, м. Київ, 03061, Солом'янський район, сайт: www.kvpubd.kiev.ua</p>
60	<p>Інтерактивна гра «Інформаційний хакатон» Майстер-класи: «Створення картин за номерами в CorelDRAW»; «Renderforest- ваше універсальне рішення для створення анімаційного відео» Позаурочний захід</p>	<p>Популяризація робітничих професій «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення»</p>			

	<p>«Творці світу інформаційних технологій» Урок теоретичного навчання «Види загроз та рівні небезпеки інформаційних систем, захист інформації в інформаційних системах»</p>				
61	<p>Майстер-класи: «Класифікація трафаретів. Технологія декорування поверхні приміщення шляхом нанесення трафарету»; «Підготовка дерев'яної поверхні під неводне фарбування»</p>	<p>Популяризація робітничих професій «Маляр, реставратор декоративно-художніх фарбувань»</p>			
62	<p>Майстер-класи: «Золотий перетин і закони композиції при розроблені рекламної продукції»; «Оволодіння необхідними техніками при виконанні рекламних стендів, банерів»</p>	<p>Популяризація робітничих професій «Оформлювач вітрин, приміщень та будівель»</p>			
63	<p>Урок теоретичного навчання: «Будова та використання розеток» Майстер-клас «Підготовка і монтаж розеток»</p>	<p>Популяризація робітничих професій «Електромонтажник з освітлення та освітлюваних мереж, електромонтажник силових мереж та електроустаткування»</p>			

64	Майстер-клас «Етнографія локальних продуктів в сучасній українській кухні»	Використання локальних сезонних продуктів в стравах української кухні	Державний професійно-технічний навчальний заклад «Київське вище професійне училище водного транспорту»	Учні шкіл, здобувачі освіти та майстри виробничого навчання училища	вул. Братська, 12, м. Київ, 04070, Подільський район, сайт: www.kvpuvt.kiev.ua ,
65	Майстер-клас «Розташування навігаційних знаків на ділянці річки»	Ознайомлення з методикою розташування плавучих навігаційних знаків			
66	Лекція-презентація «Завжди є шанс»	Ознайомлення з можливостями працевлаштування			
67	Інтерв'ю «Мої досягнення у професії»	Інтерв'ю випускників щодо професійної мотивації			
68	Конкурс профорієнтаційних відеороликів «Моя професія – мій новий світ»	Створення відеороликів про професію	Учнівське самоврядування училища	Учнівське самоврядування училища	
69	Екскурсія до ресторану «Львівська амбасада»	Екскурсія з метою популяризації професій кухар, офіціант	Директор ресторану «Львівська амбасада», майстер виробничого навчання училища	Учні шкіл, здобувачі освіти та майстри виробничого навчання училища	Ресторан «Львівська амбасада», Андріївський узвіз, 2
70	День відкритих дверей. Проведення майстер-класу «Оздоблення пряників» Формат проведення - офлайн	Ознайомлення з навчальним закладом і професіями за якими готує заклад освіти.	Вище професійне училище № 33	Гості зі шкіл, здобувачі освіти училища, педагогічні працівники, майбутні вступники, їх батьки	вул. Дорога Кільцева, 4-а, м. Київ, 03170, Святошинський район, сайт: www.vpu33.com.ua ,
71	Майстер-клас «Декорування капкейків»	Приготування крему та оздоблення виробу			
72	Конкурс офіціантів «Сервірування тематичних столів»	Демонстрація вмінь та навичок здобутих які можна здобути під час навчання.			

	Формат проведення - офлайн	Професійний розвиток здобувачів освіти.		майбутні вступники, їх батьки	
73	Нанесення художніх малюнків хною Формат проведення - офлайн	Збагачення та розширення знань, інтерес, допитливість та пізнавальність до професії манікюрник		Здобувачі освіти з професії манікюрник, учнівський та педагогічний колектив закладу освіти, майбутні вступники, їх батьки	
74	Майстер-клас на тему: «Догляд за волоссям» Формат проведення - офлайн	Ознайомлення з сучасними професійними засобами для догляда за волоссям, висвітлення професії перукар		Навчально-виробничі групи з професії перукар, майбутні вступники, їх батьки	
75	Свято професій «Професія мій вдалий старт»	Презентація професій, показ моделей одягу, проведення майстер-класів	Київське вище професійне училище технологій та дизайну одягу	Учні 9-11-х класів, незайняте населення	проспект Юрія Гагаріна, 22, м. Київ, 02094, Деснянський район, сайт: www.kvputdo.com
76	Майстер-клас (пошиття сумки-шопер)	Презентація Smart фабрики, виготовлення сумки-шопер			
77	Майстер-клас	Виконання гігієнічного манікюру, масаж рук			
78	Віртуальна екскурсія «Простір, в якому формується професійна компетентність»	Перегляд екскурсії			
79	Самодіагностика визначення типу професійної діяльності	Онлайн тестування «Яка професія мені підходить»			
80	Тренінг	Побудова професіограми та особистої професійної перспективи			
81	Фільм «Світ професій»	Перегляд фільму			
82	Екскурсія на швейне підприємство	Відвідування швейного підприємства ТОВ «ТК Домашній текстиль»			
				Учні 9-11-х класів, незайняте населення	сайт: www.kvputdo.com , Тестування на сайті училища
				Учні 9-11-х класів, незайняте населення	сайт: www.kvputdo.com , Платформа ZOOM Meeting ID: 818 4256 8626 Passcode: 089414
				Учні 9-11-х класів, незайняте населення	сайт: www.kvputdo.com , відеохостинг: YouTube канал @kvputdo
				Учні 9-11 класів, незайняте населення (по 10 осіб)	ТОВ «ТК Домашній текстиль»

83	Тренінг	Орієнтир у світі професій	Керівник центру професійної кар'єри	Учні 9-11-х класів, незайняте населення	сайт: www.kvputdo.com , Платформа ZOOMB ZOOM Meeting ID: 816 6094 9608 Passcode: 976000
84	День відкритих дверей	Проведення екскурсій по закладу, майстер класів: 1. Виготовлення дифованої каблучки 2. Виготовлення вітальних листівок 3. Виготовлення декоративних булавок з намистинками 4. Плетіння браслетів 5. Виготовлення кулонів 6. Виготовлення календаря у Vıptalısman, створення QR-кодів 7. Тестування щодо вибору професії 8. 3D моделювання ювелірних виробів 9. Показ відеоматеріалів про життя закладу, професії, за якими здійснюється набір на навчання	Державний професійно-технічний навчальний заклад «Міжрегіональний центр ювелірного мистецтва м. Києва»	Здобувачі освіти середніх загальноосвітніх шкіл, випускники шкіл, жителі району, доросле населення	вул. Івана Дзюби (Сім'ї Сосніних), 3, м. Київ, 03134, Святошинський район, сайт: www.jewelart.com.ua . Платформа Zoom Ідентифікатор 842 0047 7589 Код 12345
85	Надання часткових компетентностей	Майстер-класи з видачею сертифікату закладу: -виготовлення ланцюгового браслету «Бісмарк»; -технологія 3D моделювання ювелірних прикрас; -виготовлення мінімалістичної -обручки з серії базових прикрас; -виготовлення сережок із			

		замком типу швенза; - Петриківський розпис; -виготовлення сережки-каффи. Машинопис. Десятипальцевий метод друку.ПК для офісу (Word + Excel + PowerPoint + база даних Microsoft Access) Створення блогу Ділове спілкування			
86	Робота приймальної комісії	Надання профконсультацій, прийняття документів на навчання			
87	«День професії»	Майстер-класи в школах: виготовлення декоративних булавок з намистинками; плетіння браслетів; гравіювання кулонів Показ відеоматеріалів про життя закладу, професії, за якими здійснюється набір на навчання			Заклади середніх загальноосвітніх шкіл м. Києва (за домовленістю)
88	“The world of professions in KPC” (Світ професій у КПК)	- Огляд кабінетів іноземної мови; - Проведення лексичних ігор профорієнтаційного спрямування; - Відео вікторина “Guess: «Who I am?» (Вгадай: Хто я за професією).	Державний навчальний заклад «Київський професійний коледж з посиленою військовою та фізичною підготовкою»	Вишневський академічний ліцей №1, 9 клас	бульвар Тараса Шевченка, 56 м. Київ, 01032, Шевченківський район; вул. Гарматна, 10, м. Київ, 03067, Солом'янський район, сайт: www.pkvfp.kiev.ua , Платформа ZOOM Ідентифікатор 3598337144 Код 1923
89	Наполегливість та її роль в конкурентоспроможності та досягненні успіху	Професійне тестування (з профорієнтаційним ухилом) Елемент тренінгу Презентація центру планування кар'єри Зустріч/бесіда із випускниками, що досягли			

		<p>професійного успіху Зустріч із зірковим гостем</p> <p>Організація та вручення фірмових/рекламних подарунків</p>			
90	«Крок до успіху»	<p>Презентація професій ІКТ</p> <p>Тестування «Перший крок до професії Оператор з обробки інформацій та програмного забезпечення»</p> <p>Майстер клас: «Створення власної кімнати в 3Д конструкторі»</p> <p>Фотозйомка, відеозйомка</p> <p>Монтаж відео (Підведення підсумків)</p> <p>Конкурс «Відчуй себе курсантом» Нагородження переможців конкурсів</p>		педколектив, здобувачі освіти коледжу, учні шкіл м. Києва, педколектив.	
91	Плануй власну кар'єру, обравши професію «Оператор телекомунікаційних послуг»	<p>демонстрація відеоматеріалів, присвячених актуальності професійної підготовки в Україні;</p> <p>екскурсія до навчально-виробничої дільниці «Навчальне відділення зв'язку»;</p> <p>проведення майстер-класу з виготовлення конверту та застосування спеціального поштового штемпеля.</p>		Колектив коледжу	
92	Навчайся впродовж життя: актуальні soft skills від майбутніх адміністраторів програм радіо і	<p>ознайомлення з основними інструментами «фото шоп»;</p> <p>запис звуку та монтаж відеоряду;</p> <p>запис стенд-апу та</p>			

	телебачення	особливості ведення інтерв'ю.			
93	Міжнародна учнівська панельна дискусія з нагоди Дня Європи 2023 «Зелена трансформація економіки України для повоєнної відбудови. переваги застосування відновлювальної енергетики.»	Сприяння обізнаності молоді щодо європейського вектору розвитку України. Поглиблення обговорення європейських цінностей на який ґрунтується єдність та порозуміння європейської спільноти. Культурний обмін молоді України та Польщі. Обговорення молоддю перспектив застосування систем відновлювальної енергетики в Україні та Європі як неодмінної сполуки енергонезалежності. обговорення зеленої трансформації економіки України для повоєнної відбудови		ДНЗ «КПК ПВФП» Міністерство освіти і науки України Компанія «HEWALEX» Комплекс шкіл і закладів професійної освіти м. Білява, Республіка Польща Школярі з Республіки Польща Школярі з Бельгії Школярі з Нідерландів КПНЗ «Київська Мала академія наук учнівської молоді» МнУО «Європейська медіа платформа»	
94	Міжпредметний квест-вікторина «Обери професію через крок до знань»	Інтелектуальна гра, основою якої є послідовне виконання задалегідь підготовлених завдань суспільно-гуманітарного циклу та профорієнтаційного напрямку		Учні Київських шкіл	
95	Проведення екскурсії «Актуальні професії сьогодні» Майстер-клас «Ідеї декорування одягу»	Популяризація робітничих професій Популяризація професії «Кравець. Закрійник»	Київське вище професійне училище швейного та перукарського мистецтва	Здобувачі освіти середніх загальноосвітніх шкіл, випускники шкіл, жителі району	вул. Єреванська, 12А, м. Київ, 03087, Солом'янський район, вул. Кирилівська, 31, м. Київ, 04080, Подільський район, www.kvpu46.inf.ua .
96	Тренінг «Вибір професії» Майстер-клас «Секрети приготування капкейків»	Формування інтересів щодо вибору професії Популяризація професії «Кухар. Кондитер»			

97	Майстер-клас «Виготовлення патріотичних сувенірів»	Популяризація професії «Кравець. Закрійник»			
98	Майстер-клас «Стильна коса»	Популяризація професії «Перукар (перукар-модельєр)			
99	Майстер-клас «Випікання виробів з вафельного тіста»	Популяризація професії «Кухар. Кондитер»			
100	Майстер-клас	Ознайомлення з інноваційною технологією перевірки параметрів акумуляторної батареї автомобіля тестером TRISKO IBA300	Навчально-науковий центр професійно-технічної освіти Національної академії педагогічних наук України	Здобувачі освіти середніх загальноосвітніх шкіл № 273, №150, №151, № 122, випускники шкіл, жителі району	Столичне шосе, 98-А, м. Київ, 03045, Голосіївський район, вул. Набережно-Корчуватська, 78, м. Київ, 03045, Голосіївський район, сайт: www.nnc.kiev.ua ,
101	Зустріч-бесіда	Ознайомлення зі структурою закладу освіти, можливостями отримання двох рівнів освіти та подальшого навчання у ЗВО			
102	Тренінг-гра	Ваша професія - цікава, затребувана, конкурентоспроможна			
103	Віртуальна екскурсія	Перегляд фото- та відео екскурсій у заклад освіти, коментарі, відповіді на запитання			